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ДЕКЕМВРИ
Акционен период: 28.11 - 27.12.2019

от 199,-
Телевизор SUNNY 
Тип: LED
Размер на екрана: 32” (81.28см)
Резолюция: 1366 х 768 HD Ready
Цифров тунер: DVB-C, DVB-T2
Код: 15116192 - 199 лв.
Размер на екрана: 40“ (101.6см) 
Резолюция 1920 x 1080 Full HD
Код: 15116390 - 339 лв.

Сребрист смърч
височина 60/80 см
Код:  01737837

Весела Коледа!

179,-
199,-   269,-

Перфоратор Makita HR 2470
Мощност: 780 W
Енергия на удара: 2,7 J
3 функционален - Пробиване, ударно пробиване и къртене.
Защитен от прах SDS захват. Новият пусков ключ осигурява 
еднакъв въртящ момент при въртене на ляво или дясно. 
Зигзагообразният ротор и новият ударен болт позволяват 
употребата му в тежки условия.
Предпазен съединител с електронно управление.
Код: 21202056

 -20%

16,99
20,99

Електрически 
Снегорин PREMIUM
Мощност: 1300 W
Работна ширина: 40см
Максимална дълбочина на снега: 15см
Тегло: 5 кг
Код: 08035820
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180 см.
210 см.

270 см.

 от 139,-

  15,99
  9,99

Светещ гирлянд 4 м
80 разноцветни /оризови/ лампички  
захранващ кабел 1,5 м, 8 функции
за вътрешна употреба
Код: 08019950

Светещо дърво 35см, 
24 топло бели LED светлини
Код: 16111783

Светещ гирлянд 8 м
200 разноцветни /оризови/ 
лампички, захранващ кабел 1,5 м, 
8 функции за вътрешна употреба
Код: 08019943

Изкуствена 
елха PVC 
зелена 180 см
Код: 16107526

Изкуствена елха PVC 
зелена, гъста
Код: 16107595- 180см - 139 лв.
Код: 16107601 -210см - 199 лв.
Код: 16107618 - 270см - 299 лв.

150 см.
180 см.

49,99
64,99

  3,99

Стъклена топка LED 
Ангелче 6 см
3 различни модела 
Код: 16107496

Изкуствена 
елха PVC 
зелена 210см
Код: 16107533

89,99

  59,99

Изкуствена елха PVC 
зелена-заснежена 
зелена-заснежена с различна 
височина и диаметър в основата
Код:  16107540 - 150см - 99,99лв.
Код:  16107564 -180см - 159,00лв.
Код:  16107571 - 210см  - 199,00лв.

 от 99,99

180 см.

210 см.
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  9,99

210 см.

 -23%  -33%
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 от 25,99

    39,99

Нордманска ела 80-100 см 
обича добре овлажнена
неутрална или киселинна почва
Код:  02887814

3

Сребрист смърч 
микс от зелен и син цвят, гледа се в неутрална или кисела, умерено 
влажна и добре дренирана почва на пълно слънце
Код:  09036413 - 80 -100 см - 25.99лв.
Код:  09021952 - 100 -120 см - 29.99лв.
Код:  09021969 - 120 -150 см - 39.99лв.

Кашпа Sahara ф15 см, пластмасова
Код: 09036536 - бяла; Код: 09036468 - крема
Код: 09036475 - червена; Код: 09040328 - тъмно червена
*В цената не е включена декорацията
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Коледна звезда
Ф13 см, червена
Код: 09030749 

        6,99Коледна декорация 
в керамична саксия
Размер 7х7х16см, 
2 дизайна
Код: 16111691

       4,99

1,99
2,99
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         2,99
/л.м.

Светещ гирлянд  
320 LED, 8 функции, 
За външна употреба
Размер: 32+5 м (захр. кабел)
Код: 16108738 - студено бяла
Код: 16111912 - многоцветна

  29,99
  34,99

Светеща мрежа 
160 LED лампички
Топло-бяла светлина
За външна употреба
Размер: 2х1 м
Код: 16104501

Светлинна верига 
560 LED лампички, 8 функции
За външна употреба, 
Размер: 11+3 м (захр. кабел)
Код: 16108684 - студено бяла
Код: 16108707 - многоцветна

    44,99    49,99

Падащ сняг
76LED, 10бр. в к-кт
За външна употреба
Размер на висулката 50 см
Код: 16105065

Светещ маркуч Елен с шейна 
Елен: 48х12х44 см
шейна: 49х24 см
Код: 16104655

Светлинна верига 
Многоцветна светлина, с димер - регулиране силата на 
светене, за външна употреба
Код: 16104259 - 80 LED 6+3 м (захр. кабел) - 14.99 лв                                                     
Код: 16112261 - 120 LED 9+3 м (захр. кабел) - 15.99 лв         
Код: 16112278 - 240 LED 18+3 м (захр. кабел) - 22.99 лв

Светлината 
в двора и дома!

  25,99
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Светеща завеса ‘Ледена висулка’
90 LED лампички, за външна употреба
Размер: 3м + 3 м. захранващ кабел
Код: 16104464 - студено бяла                             
Код: 16104471 -  топло бяла    

  15,99

Светещ маркуч
2 линии с разноцветни лампички; 32 броя на 1 л.м.
Код: 08019912 - многоцветен
Код: 08019899  - червен
Код: 16108431 - бял

от  14,99
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Пиратка с фитил Силвър 
1 гръм, 36 бр/кут, 
ф15 мм/L35 мм, 
Cat.3
Код: 09030817

Пиратка Match
1 гръм, 20бр. в кутия
ф7.5, L70мм
Cat. 2
Код: 09040571

Римска свещ Гръм
ф29мм/ L98см
10 изстрела
продължителност: 18 сек 
височина на изстрелите: 40м
Cat.3
Код: 09030909

Пиробатерия Ballet
Калибър: ф10-17 мм
Изстрели: 11, I-shape 
Продължителност: 20сек
Височина на изстрела: 5 м
Cat.2
Код: 09030916

Пиробатерия Lily Magnolia
Калибър: ф20 мм, L120мм
Изстрели: 16
Продължителност: 22 сек
Височина на изстрела: 20 м
Cat.2
Код: 09040601

Пиробатерия  Lily Roma
Калибър: ф20 мм
Изстрели: 49
Продължителност: 35 сек
Височина на изстрела: 20 м
Cat.2
Код: 09040632

Пиробатерия  Nymph
Калибър: ф20 мм
Изстрели: 66
Продължителност: 30 сек
Височина на изстрела: 15 м
Cat.2
Код: 09040625

Пиратка с фитил Триъгълник
1 гръм, 20 бр/кут, 42/42/42 мм
Cat.3
Код: 09030800

Истинско забавление
в новогодишната нощ!

1,99 19,99
24,99

4,99 39,99
49,99

59,99
69,99

15,99
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3,39
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Връх Розова Звезда
размер: 20 см
различни модели
Код: 16112230

Връх за елха класически, 
29 см червено
3 различни модела
Код: 16107359

Коледна топка с клонче 
стъклена 9 см
Код:  16111646

Висулка Буркан с 
декорация борчета                   
4 различни дизайна 
Код:  16112100

Стъклена топка с птиче 8 см 
Код:  16103900

Кутия за сладки Звезда
Размер: 22,9х22х6,1 см                        
Код: 14162084

Порцеланова чаша Коледа
370 мл
Код: 14164897

Сет коледни чаши 4 бр. 
180 мл
Код:14162183

Коледни Топки 12 бр. 
50мм - червени
Код: 16112186

Топка 80 мм червена 
с различни мотиви
Код: 16112148

Буркан за сладки
Код: 14162091

Коледни Топки 12бр. 
60мм, антично злато
Код: 16112353

Коледна Топка 
размер: 75 мм
различни коледни мотиви
Код: 16111561

Органайзер за прибори 
Коледа
Код: 14162060

3,49 6,49 2,49 2,99
3,49

13,99
18,99

2,99 3,994,99

Фигура Дядо Коледа,
височина - 30см
Код: 08021557 - червен, различни модели
Код: 16104716 - бял със ски
Код: 16104730 - сив, различни модели
Код: 16107861 - бяло-червен
Код: 16112612 - бяло-червен

бр      17,99

3,49

2,29

6,99
9,99

3,99
5,99
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к-кт



Покривка за маса Nochebuena
различни размери
Код: 14159497 - 40х140 см
Код: 14159510 - 90х90 см - 10.99 - 7.99 лв
Код: 14159527 - 140х140 см - 16.99 - 11.99 лв
Код: 14159541 - 140х180 см - 19.99 - 14.99 лв
Код: 14159558 - 140х240 см -26.99 - 19.99 лв

КОЛЕДНА УКРАСАбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80
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Покривка за маса Polar 
различни размери
Код: 14159503 - 40х140 см
Код: 14159459 - 90х90 см - 10.99 - 7.99 лв
Код: 14159466 - 140х140 см - 16.99 - 11.99 лв
Код: 14159473 - 140х180 см - 19.99 - 14.99 лв
Код: 14159480 - 140х240 см -26.99 - 19.99 лв

Подложка за хранене Polar 
35x45 см
Код: 14159565

Декоративна възглавница Polar 
40x40 см
Код: 14159589

Деко възглавница Nochebuena 
40x40 см
Код: 14159596

Коледна чаша бяло и златно 
300 мл
Код: 14162190

Декоративна възглавница 
40x40 см различни дизайни
Код: 14159602/ 14159619/ 14159626

Деко възглавница печат DF 
30x50см различни дизайни
Код: 14163302

Одеяло 130x160 см сиво/ розово
Код: 14162053/ 14162046

Подложка за хранене Christmas 
44x28,5см
Код: 14163906

Порцеланова чаша 
със златен дизайн 340 мл
Код: 14162206

Коледна покривка 132x178см
Код: 14162169/ 14162176

Пръстен за салфетка
Код: 14162107/ 14162114

Подложка за хранене Nochebuena 
35x45 см
Код: 14159572

5,99
8,99

за р-р
40/140 см

5,99
7,99

5,99
7,99

6,99
9,99

6,99
9,99

5,99
8,99

3,99
5,99

14,99
23,99

2,99
3,49

1,99
2,49

19,99
32,99

6,99
9,99

5,99
8,99

5,99 
8,99

за р-р
40/140 см
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от 24,99

 до -24%

8

LED плафон TRANSPARENT RING 
72W-5400 Lm, сменяща се цветна температура 
2700-6500К с дистанционно управлениe 
Код: 12053124

Серия спотове Tours 
LED 4.5W /360Lm/, топла светлина 3000K хром, акрил с кристален ефект
Код: 12041091 - единица - 32.99 - 24.99 лв, Код: 12041107 - двойка - 74.99 - 62.99 лв, 
Код: 12041121 - тройка - 109 - 99.99 лв, Код: 12041114 - четворка - 149 - 119 лв

Серия плафониера Брилянт 
с кристален ефект Е27, хром
Код: 12046423 - тройка - 69.99 - 49.99 лв, 
Код: 12050291 - четворка - 89.99 - 69.99 лв

Серия плафони и аплици Iris 
Е27, стъкло с кристали
Код: 12044443 - аплик - 19.99 - 14.99 лв, Код: 12044474 - аплик правоъгълник -19.99-16.99 лв, 
Код: 12044450 - плафон ф30 - 29.99 - 24.99 лв, Код: 12044467 - плафон ф40 - 39.99 - 32.99 лв

Пендел Скарлет E27 
60W D300/350 H250, метал - черно/златно
Код: 12048663

Плафон Рени 
ф400 3хЕ27 бяло стъкло, метал - хром
Код:  12050628

LED пендел UTILA 
16W, 1410Lm, 
неутрална 
светлина - 4000K, 
хром с кристален е фект
Код: 12045174

LED  плафон TURKANA 
24W-1700Lm, димируема, със смяна на 
цветната температура 3000-6400К
Код: 12052134

LED плафон Anna- Maria 
60W, 5400Lm с дистанционно управление 
и различни програми
Код: 12050826

 -27% -22%

 -24%

56,99
69,99

89,99
119,-

169,-
239,-

109,-
139,-

-50лв.

229,-
279,-

54,99
74,99

19,99
26,99

 -26%

от 49,99
от 14,99

Апартаментни табла Meksbox
Код: 05003983 -
6-ца открит монтаж - 6.99лв.

Автоматични прекъсвачи Noark
Код: 05003303 - автоматичен прекъсвач 2А

    от  6,99

Кабелни канали 
Код: 05004560 - кабелен канал 
12х12мм 2м - 0.69лв.

   от  0,69
    от  3,99

Изолирбанд Emos
различни цветове
Код:  05025862- черен 15х0.13мм

   от  0,69

-70лв.

 до -29%  до -25%

LED плафониера ELEA Ф850mm 
100W -  8000lm, сменяща се цветна 
температура 3000-6000K,димируема 
с дистанционно управление
Код: 12053704
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от 29,99
от 12,99

 до -35% до -25%
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LED работна лампа 
с тъч димер DAVOS 
7W 250Lm
Код: 12045181

LED нощна лампа 
за контакт BEE 
0.4W RGB със сензор
Код: 12044610

Серия пендели ANNIKA 
E27, метал и стъкло
Код: 12044900 - единица - 39.99 - 29.99 лв
Код: 12044894 - четворка - 149 - 119 лв

Серия спотове Sion Smoke, 
E14,max 40W, опушено стъкло
Код: 12051458 - единица - 19.99 - 12.99 лв, Код: 12051465 - двойка - 34.99 - 26.99 лв, 
Код: 12051472 - тройка - 54.99 - 44.99 лв, Код: 12051496 - четворка - 74.99 - 54.99 лв

Комплект LED лампи с 
дистанционно управление 
и таймер
Код: 12044498

LED настолна лампа 
с акумулаторна батерия, сменящи се 
цветове на основата, 7W-220Lm, 
неутрална светлина - 4000К,цвят черен
Код: 12040698

Led Настолно огледало 
4W бяла светлина USB
Код: 12049974

LED настолна лампа с огледало,
бяла, 5W-250Lm, 
неутрална светлина - 4000К
Код: 12040681

Полилей 
Венеция 
5xE14 max 60W
Код: 12052431 

LED крушка 
със сензор движение,
E27, 7W - 600Lm, 
неутрална светлина 4000K 360’ 
Код: 12049783

29,99
39,99

-30лв.

19,99
29,99

 -33%

 -23%

 -39%

4,99 32,99
42,99

 -23%

49,99
64,99

9,99
12,99

 -23%

169,-
199,-

16,99
19,99

54,99
89,99

Електромер Primera PM231E
Максимална мощност 
на консумация 3000 w
Код: 05029891

29,99
34,99

Механичен таймер 
Brennenstuhl MZ20  
Код: 05026180

  от 2,99

Серия ключове и контакти
Tuna Fix 
Код: 22242433 - ключ единичен бял - 2.99 лв.

Серия ключове и
контакти Zena
Код: 21882999 - ключ единичен сив - 6,99 лв.

    от 6,99

Идеи за подарък!

 -25%

Настолна лампа Thebes,  
H38cm, цветове - сребърен-бял 
или златен-черен
Код: 12044276/ 12044269

     7,99
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Килим Toscana Black
Код: 14151477 - 120x170
Код: 14151484 - 160х230 - 229.99 - 183.99лв.
Код: 14151491 - 200х290 - 369.99 - 295.99лв.

  103,99
129,99

  22,39
31,99

за р-р
Ф80 см

Серия Килими Dream Shaggy
Различни размери и цветове
Код: 14150760/14150777/ 14150784/ 14150791/ 14150807  
Код: 14150814/ 14150821/ 
14150838/ 14150845/ 14150852 - 120х170 см - 99.99 - 69.99 лв
Код: 14150869/ 14150876/ 
14150883/ 14150890/ 14150906 - 160х230 см- 179.99 - 125.99 лв
Код: 14150913/ 14150920/ 14150937
14150944/ 14150951 - 200х290 см - 299.99 - 209.99 лв

Пътека IDEN grey
Код: 14148514 - Ширина: 67см - 12.99 - 10.39 лв.
Код: 14148545 - Ширина: 80см - 14.99 - 11.99 лв.
Код: 14148552 - Ширина: 100см - 17.99 - 14.39 лв.

Мокет Spirit-twist 15
Код: 14141140

Мокет Paris 81/91
Код: 14144752/ 14149832

Балатум BASIC AMELIA 2 - 4 м ширина
Код:  14142840

Пътека IDEN grey/tourquoise
Код: 14148576 - Ширина: 67см - 12.99 - 10.39 лв.
Код: 14148583 - Ширина: 80см - 14.99 - 11.99 лв.
Код: 14148590 - Ширина: 100см - 17.99 - 14.39 лв.

 от 10,39
л.м.  от 10,39

л.м.

6,99
8,99

м2 11,99
13,99

м2 8,99
11,99

м28,99
11,99

м2

за р-р
120/ 170 см

 -30%

 -20%  -20%

12,99 12,99
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8,99

19,99
24,99

12,99
15,99

Ламинат 6 мм Sutter Eiche D742
Код: 11078630 -  в пакет 2.921 м2

Ламинат 8 мм R0803 Buche
Код: 11079149 - в пакет 2.131 м2

м2

21,99
24,99

м2

13,99
14,99

м2

м2

м2

13,99
17,99

м2

Ламинат 10 мм Discovery 4V Dab Argenta Jasminowy
Код: 11078739 - в пакет 1.598 кв.м.

Универсален циркулярен трион STATUS CP90U 
Мощност: 600 W
Обороти на празен ход : 5500 об./мин.; 
Диаметър на диск: 89 х 10 мм.
Дълбочина на сряза - дърво: 28,5 мм.
Код: 06014650

Ламинат 8мм Palast Eiche Hell 4768
Код: 11079903 - в пакет 2.124 м2

Ламинат 8 мм Дъб Cortina 3298
Код: 11078722 -  в пакет 2.397 м2

клас на  
износване

23/АC3

23
клас на  

износване
32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

Ламинат 8 мм Extavagant Hartford Braun
Код: 11078302 - в пакет 2,058 м2

19,99
24,99

м2

Четиристранна фаска - 4V

По клиентска 
поръчка

Срок на доставка 
7 дни

13,99
14,99

м2

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

33/АC5

33

19,99
24,99

м2

клас на  
износване

32/АC4

32

Четиристранна фаска - 4V

По клиентска 
поръчка

Срок на доставка 
7 дни

169,-
219,-

Ламинат 8 мм Loft Artisan Alfa
Код: 11078425 -  в пакет 2.1869 м2

До изчерпване
на количествата



Тапет Дуплекс 23642
Код: 14160875

Тапет дуплекс Магнолия 
фон карамел
Код: 14157905

XPS пано 
BLACK SILVER/GOLD/2м2 пак.
Код: 14140594/ 14140587

XPS перваз LD - M17 
Retro Black Silver/ Gold
Код: 14140914/ 14140921 - дължина 2 м

Тавански плочи LC 817-1.96 м2
Код: 22417565

Профил F; дължина: 2 м
Код: 11021377

Тапет дуплекс Магнолия 
карамел
Код: 14157868

Акрилен релефен тапет 463 02
Код: 14149863

Акрилен релефен тапет 464 02
Код: 14149887

Тапет симплекс 115 гр
Код: 14136788/ 14136764

Тапети симплекс сива 
точка с фон
Код: 21045554

PVC панел 2016/
Savoyard`s Sand / 0,4 м2
Код: 14140662 - размер 95,6х48 см

PVC панел 2870/ 
Sawn real gray/0,4 м2
Код: 14140693 - размер 95,6х48 см

Тапет Дуплекс 5388
Код: 14160967

Тапет дуплекс дъска тютюн
Код: 14157691

Тапет ПВЦ Инхибиция Париж
Код: 14158018

3,99
5,99

ролка

4,99
6,99

ролка 4,99
6,99

ролка

6,99
8,99

ролка 6,99
8,99

ролка 6,99
9,99

ролка 6,99
9,99

ролка

6,99
9,99

ролка  16,99
19,99

ролка

5,99
7,99

бр 5,99
7,99

бр3,99
4,99

ролка

www.home-max.bgТАПЕТИ И ТАВАННИ ПЛОЧИ
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9,99
12,99

пакет 4,99
7,99

пакет 1,99
2,99

3,99
4,99

бр бр



Плат за перде Conchita 280 см-бяло
Код: 14155024

Плат CERAMICA 
NEGRO/BLACK 280 см
Код: 14152306

Плат Jungle 160см 
за външна употреба
Код: 14155246

Корниз PVC двуканална релса 
различни размери
Код:  14132858

Корниз Ади Ф19 метален антично 
злато/ никел мат различни размери
Код: т14115523

Корниз Бела Ф19 метален антично 
злато/ никел мат различни размери
Код:  14115578

Корниз Бифо 
бял, различни размери
Код: 02021751

Готово перде Impress 
140/245 см- червено
Код:  14135842

Аксесоари за перде различни видове
Код: 14164149/ 14164156/ 14164255/ 
14164231/ 14164248

Плат Cheer 280 см 
беж/ червен/ зелен   
Код: 14152344/ 14152368/ 14152351

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 КОРНИЗИ И ПЕРДЕТА
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Готово перде CHIFFON 140x250 см 
беж/ бордо/ сив/ тъмно сив
Код: 14159374/ 14159404/ 14159381/ 14159398

Готово перде VELOUR 140x260 см 
беж/ бордо/ розов/ сив/ тъмно сив
Код: 14159312/ 14159343/ 14159367/ 
14159329/ 14159350

Деко възглавница Velour 45x45 см 
беж/ бордо/ розов/ сив/ тъмно сив
Код:  14161964/ 14161988/ 14162008/ 
14161971/ 14161995

24,99
34,99

39,99
54,99

НОВО НОВО НОВО

13,99
18,99

л.м. 14,99
19,99

л.м.19,99
24,99

л.м.

14,99
18,49

19,99
29,99

л.м.

5,99
7,99

за р-р
150 см 4,99

6,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

26,39
43,99

 -40%

27,99
32,99

за р-р
160 см23,99

27,99

за р-р
160 см

14,99
19,99

за р-р
120 см

бр. бр. бр.

бр.

бр.
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Възглавница Естествен пух 50/70 см
Материал пълнеж:
30% пух и 70% финни перца
Калъфка: 100% Downproof с антибактериална 
обработка
Липса на вредни за здравето вещества
Код: 14131110

Одеяло корал/ сиво 
Меко и топло одеяло с кадифена повърхност
Изработено от вискокачествени 100% полиестерни влакна
Код: 14166532/ 14166525
Код: 14166563/ 14166556 - р-р 200х220 см - 39.99 - 27.99 лв

Спален комплект ЛАРИСА
Код: 14166570
Код: 14166587 - 4 части - 99.99 - 79.99 лв.
Код: 14166594 - 5 части - 119.99 - 95.99 лв.

Спален комплект КАКТУСИ
Код: 14166600
Код: 14166617 - 4 части - 99.99 - 79.99 лв.
Код: 14166624 - 5 части - 119.99 - 95.99 лв.

34,99
44,99

Завивка естествен пух
Размер - 200/220см - 132.99 - 119.99лв
Материал пълнеж: 
30% пух и 70% фини перца
Код: 14131097 / 14131103

 от19,99
34,99

за р-р
150/220 см

Шалте Ултрасоник 
различни дизайни и размери
Код: 14163166/ 14163180/ 14163197/ 14163173 
Код: 14163203/ 14163227/ 
14163234/ 14163210 - 200х220 см - 37.99 - 27.99 лв.
Код: 14163241/ 14163265/ 
14163272/ 14163258 - 220х240 см - 39.99 - 29.99 лв.

Деко възглавница  45x45 см
различни дизайни и размери
Код: 14163678/ 14163685/ 
14163722/ 14163739

Възглавница Стандарт 
бяла/ щампирана 50х70 см
Код: 23580251/ 11013426

Олекотена завивка капитонирана 300 гр цветна
Код: 11067870
Код: 14103247 - 195х215 см - 38.99 - 24.99 лв

Подложка за хранене GLITTER, 
червена/ сребърна/ златна
Код: 14104756/ 14104763/ 14104770

59,99
74,99

за 3
части

за 3
части59,99

74,99

за 3
части

НОВО НОВО

10,19
16,99

 -40%

Възглавница Eucalyptus Sence
Пълнеж  от свежи влакна - 500 гр.
Калъф от микрофибър,обогатен с екстракт от евкалипт.
Натурални антибактериални свойства –здравословна 
среда за сън
Размер: 50x70 см. 
Код: 14135460

4,99
7,99

14,99
19,99

от 89,99
99,99

за р-р
150/200

  19,99
29,99

за р-р
150/200 см

Покривка за маса Тринити
Различни цветове и размери
Код: 14131158 - ф150 - 16.99 - 12.99лв.
Код: 14129827 40/150 - 6.99 - 5.99лв.
Код: 14129797 100/150 - 11.99 - 9.99лв.
Код: 14129803 150/150 - 14.99 - 12.99лв.
Код: 14129810 150/220 - 19.99 - 16.99лв.

  от  5,99
за размер
40/150

5,99
8,99

от 19,99
27,99

за р-р
150/200
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46,99
62,99

159,-
199,-

от 69,99

Серия Економи
Цвят: дъб суров

1 - Код: 17191401 - Скрин с 4 чекмеджета, размери: 80х90х45 см � 129 - 109 лв
2 - Код: 17191364 - Ъглови легла за матраци с ракла 82х190 см� 199 - 179 лв
3 - Код: 17191500 - Надстройка с 3 врати, размери: 120х50х52 см  � 79,99 - 69,99 лв
4 - Код: 17191463 - Гардероб с 3 врати и 2 чекмеджета 120х180х92 см � 199 - 179 лв

1

2

3

4

Матрак Aloe Spring
Двулицев матрак  с ядро от Multi Pocket 
Spring System.Индивидуално пакетирани 
мултипокет пружинки.
Висококачественият текстил е обогатен с 
екстракт от алое вера. 
Разположена непосредствено до тялото 
термо-чувствителната пяна се адаптира 
изцяло по силуета на спящия. 
Височина:20+/-1 см; Гаранция: 8 г 
Код: 17123631  - 82х190 см - 209 - 159 лв
Код: 17123648 - 144х190 см - 339 - 279 лв
Код: 17123655 - 164х190 см - 389 - 329 лв
Код: 17123662 - 90х200 см - 239 - 179 лв
Код: 17123679 - 160х200 см - 389 - 329 лв

Холна маса  MIA Black
Материал: стъкло/хром
Цвят: черен 
Размери: 110х60х45 см
Код: 17206426 

Диван 3-ка FORTE
Триместен, Цвят: черен
Mатериал: масивно дърво и еко кожа
Размери: 71х81х178 см; Площ за сън: 96х178 см
Код: 17182232 

Топ матрак Алое Мемо Флекс
Ядро от полиуретанова пяна.
Слой меморипяна в прошивката. 
Висококачествен текстил с екстракт от алое 
вера.
Височина: 5 см.
Гаранция: 2 год.
Код: 17123686 - 82х190 см - 79.99 - 59.99 лв
Код: 17123693 - 120х190 см - 109 - 84.99 лв
Код: 17123709 - 160х200 см - 139 - 109 лв
Код: 17123716 - 164х190 см - 139 - 109 лв

от 159,-

от 59,99

 -20% -25%
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Трапезен стол Лира 
Материал: масив, дамаска
Цвят: меден дъб
Код: 17192316

Трапезен стол Сити 
Цвят: меден дъб
Материал: масив, кожа
Код: 17204149

Разтегателна маса Марион
Цвят: меден дъб
Материал: масив, МДФ
Размери: Ф90(90-120)/75см
Код: 17192309

84,99
99,99

209,-
249,-

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация 
с 60 различни

модула.

за всички 
модули!

 -15%

Модулна кухня Талпи
Корпус: ПДЧ 18мм.
Фронт: вратички от масив - дъб в естествен цвят.
Регулируеми крачета.
Механизми с плавно затваряне.
*Цената е за примерна конфигурация от 
снимката с дължина от 255 см, без включени 
мивка, смесител, електроуреди и аксесоари.

   49,99
64,99

  459,-
569,-

Трапезен стол К278
Материал: еко кожа
Цвят: кафяв
Код: 17181921

Трапезна маса ROMA
Разтегателна трапезна маса
Материал: масата МДФ лак за плот и масив бук – крака 
Цвят: орех и бял лак – гланц, Размери: 180/140х92х75 см
Код: 17181914

  319,-
429,-

Комплект Поло Дим маса + 4 стола
Размери: 110-170х70х75 см, 
Материал: стъкло и метал; столове еко кожа с цветен дизайн
Код: 17102070

   67,99
79,99

 -26%-110лв.

   2090,-
2460,-
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   49,99
64,99

Модулна кухня Алина
Размери горен ред: 57.5х28.5см
Размери долен ред: 82х44.5см
Материал: ПДЧ
Цвят: корпус - бял, фронт - тъмен мрамор
Включен плот без шкафа за мивка; цвят - мрамор
Код: 17178044 

Кухня Симона 1
Цвят фронт: бял гланц/дъб сонома
Цвят корпус: ПДЧ бял
Размери горен ред: 130х54х30 см
Размери долен ред: 130х85х52 см
Включен плот; цвят - мрамор
Код: 17196352
*В цената не са включени мивка, 
смесител, електроуреди и аксесоари

Кухненски смесител стоящ Кира
Цинков смесител с керамичен 
затварящ механизъм в комплект с 
меки връзки и крепежни елементи                                                     
Цвят: хром
Код: 07054242

Смесител стоящ за кухня 
IdealStyle
Лесен за инсталиране с Easy-fix.
Гъвкава връзка с маркуч G3 / 8 “.
40 мм керамичен затварящ механизъм
Метална ръкохватка с индикация за топла и 
студена вода
Код: 07024962

Кухненска мивка алпака 
за вграждане
Размери: 48х35х19 см
Дебелина 0,6 мм, Покритие: хром/гланц
Отвор за смесител, Отвор за дозатор
Сифон - горна и долна част
Скоби и уплътнение
Код: 07044830

Кухненска мивка KIBA KENT 
Размери: 48х16 см
Неръждаема стомана; Дебелина 0,7 мм
Гладка полирана повърхност
Код: 07011085

479,-
599,-

179,-
199,-

Цена за примерна 
конфигурация 

от снимката 
с дължина 260 см, 

без включени уреди,
мивка, смесител 

и аксесоари

за всички 
модули!

 -20%

 5 години
гаранция

   29,99
39,99

 -23%

 -25%

   89,99
99,99

   69,99
76,99
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Сешоар MUHLER MD - 1606D 
Мощност: 1600W
2 скорости на въздушната струя
2 нива на температурата
Дифузер
Код: 15124463

Хлебопекарна Finlux FBM-1683W
Мощност: 950 W
Вместимост / обем: Капацитет: 1500 гр.
15 дигитални програми
15 часа отложен старт
60 минутна функция „Поддържане на топлина”
С функция „Пауза”
Код: 15124395

Стойка за телевизор 
HAMA-96039            
Макс.диагонал(инча): 107 cm (42”) 
Мин.диагонал (инча): 25 cm (10”) 
Диапазон на завъртане: 1800 
Вертикален наклон: +/-  20 0
Регулируема във всички посоки
Код: 12018437

Абсорбатор 
MUHLER AMK-350        
Мощност: 95W
Номинална мощност 90W
Дебит 350м3/час
Шум при работа 46dB
Панел от неръждаема стомна
Алуминиев филтър
Предпазно стъкло
LED лампа
3 нива на работа
Код: 15124647

Ютия Crown SSI-28AAP/8822
Мощност: 2800W
Керамично покритие-Easy slide
Противокапкова, антиваровикова система
Система за самопочистване
Код: 15124876

Прахосмукачка 
ARIELLI AVC-1509DBC
Мощност: 750W
С метална тръба
Капацитет на контейнера: 3 л
Филтър: HEPA                                            
Kод: 15123664 лилав                             
Kод: 15123671 червен

Микровълнова печка 
ARIELLI MM720CPA
Мощност: 700W
Вид управление: механично
Обем: 20л
Диаметър на чинията: 25.5 см
Размери: 44x34x25.9 см                        
Kод: 15111128

Преса за коса 3 в 1 
MUHLER HS-373 бял
Мощност: 85W
Маша, преса и уред за изправяне
Защитно керамично покритие на плочите
360 градуса завъртане на основата на кабела
Код: 15116901

Епилатор 3 в 1 
MUHLER LD-448
1 епилаторна глава
1 приставка за бръснене
2 ролки за пети, лесно заменяеми
Защита от вода IPX5
Работа с 2хААА батерии - не са включени 
в комплекта
Код: 15124456

Тример за брада и тяло  
FIRST FA-5681-2
Водоустойчив (IPX 5)
Време на работа на батерия 45 минути
Острие от неръждаема стомана
4 гребена (2, 4 и 6 и 8 мм)
USB кабел за зареждане
600 mAh литиева батерия
Код: 15124470

19,99
29,99

36,99
46,99

59,99
89,99

259,-
299,-

29,99 92,99

Телевизор ARIELLI LED24DN5T2          
Размер на екрана в inch/см: 24; Размер на екрана: 61 см
Резолюция: HD READY 1366 x 768; Тунери: DVB-T,DVB-C
С адаптор на 12V (подходящ за автомобил, камион)
Код: 15117557

Хоризонтален фризер 
ARIELLI  ACF-185CN          
Енергиен клас: A+; 
Общ капацитет: 142л
Размери: 85 x 73 x 52 см
Код: 15113290

14,99
28,99

99,99
139,-

15,99
29,99

17,99
27,99

 -48%

 -28%

 -47%  -36%  -33%

 -33%

89,99
109,-

169,-
199,-
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Сервиз за хранене Harena 
18 елемента, черно-бял 
Материал: аркопал   
Код: 14166921

Кафеварка за 6 кафета червена 
алуминий           
Код: 14102455

Тиган грил Muhler MR-2410M, 24 cм         
Лят алуминий 
Висококачествено мраморно незалепващо покритие
Сгъваема сваляща се дръжка
Подходящ за различни видове котлони: 
елекрически, газов, стъклокерамичен
Код: 14102073

Тенджера под налягане 7л.         
Лят алуминий 
Висококачествено мраморно незалепващо покритие
Сгъваема сваляща се дръжка
Подходящ за различни видове котлони: 
елекрически, газов, стъклокерамичен
Код: 14101083

14,99
19,99

14,99
19,99

 -25% -25%  -25%

 -30%  -30%

31,49
44,99

27,99
39,99

Сушилник за чинии 2 нива - 
извита рамка Хром        
7 пластово Никелирано покритие на металната част. 
Махащи се поставки за прибори PVC . 
Махаща се PVC тавичка за лесно почистване. 
Размери: 30х36х21 см; 2 години гаранция  на покритието
Код: 14143984

34,99
49,99

 -30%

359,-

179,- 59,99

309,-

Готварска печка 
ELITE EFC-6060

Обем на фурната: 65 л
Горен и долен нагревател

Термостат
Турбо вентилатор
Врата на фурната 

с двойно стъкло
Размери:

60х85х60 см
Цвят: бял

Пералня ELITE WM-80567W
Енергиен клас: A ++; Мощност: 1750W

Капацитет:6 кг; Обороти: 1200
Програми: 12

Избор на температура
Избор на скорост на центрофугата

Готварска печка 
мини FIRST FA-5045-5

Обем на фурната: 60 литра
Едновременно готвене и печене

Конвекционна функция; Мощност общо: 3400 W

Прахосмукачка 
ELITE VC-0498

Мощност: 800W 
Капацитет 1.5 л.  

Комбинирана дюза 2 в 1 
Циклонна система, 

без торбички 
HEPA филтър

Код: 15119186 

Фритюрник 1,0 Л 
FIRST FA-5058

Мощност: 900 W
Вместимост : 1 литър

Незалепващо покритие
Код: 12023417 

Тостер 4 филии 
FIRST FA-5367-CH

Мощност: 1300 W
Ненагряващ се корпус

Код: 12025237 

Код: 12026890 - електрическа печка

Код: 15107367

Код: 15117946

Код: 15124340 - комбинирана (газ/ток) печка

39,99

22,99

Kомплект ножове 7 части в кутия         
Остриета от висококачествена 
неръждаема стомана
Удобни ергономични дръжки
Код: 14166143

17,99
23,99

к-кт
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Кутия за съхранение 
Размер: 30х30х30 см
Код:  14105586

Кутия за съхранение
Размер: 30х30х30 см 
Код: 14164828

Кошница с дупки - гъвкава 
Различни цветове
Код:  14141706

Кутия за съхранение с цип 
Размер: 50х38х20 см
Код:  12037223

Метална закачалка 
с 5 куки
Код: 14164859

Калъф за костюм 61х101 см
Код: 14136580

Щендер за дрехи ECO
Размери: 85х43х108х175 см
Код: 14164798

Гардероб текстилен 2 вида 
Размер: 160х88х50 см
Код: 14128738

4,99
6,99

3,49
4,49

6,99
8,99

8,99
11,99

Табуретка Muhler ECO 
Различни цветове
Код: 14152702/ 14152719
14152696/ 14152689

 -30%

19,59
27,99

3,49
4,49

27,99
34,99

Етажерка на колелца SIENA/PISA
Код: 14155857 - 3 нива
Код: 14155864 - 4 нива - 30,99 - 24,99 лв

Маса за гладене 
MUHLER MAGIC
Плот метална мрежа с размер: 124 x 38 cm., 
Височината варира до 93 см
Разполага с  поставка за ютия 
със силиконови точки
Код: 14141942

Кофа с изстисквач VILEDA 10 л
Здрава конструкция 
Ефективна преса за изстискване
Код: 80928492

Моп пеперуда VILEDA
Размер: 102х6х28 см
Код:  12013784

46,89
66,99

 -30%

16,99
21,99

19,99
25,99

 -33%

17,99
26,99

Стенен сушилник за дрехи 
EUROGOLD TRIO, 100cm
Код: 14164712

19,99
24,99

5,99
7,99

44,99
64,99
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от 2,69

Органайзери Tandem 
Код: 05028696
192х143х50мм - 2.69лв.

Пощенска кутия BERMEO бяла 
Код: 05024377

Куфар Tayg 35 
+ отвертки Сибртех 5 части
Код: 05000326/ 06058319

Стелаж метален бял 
Размер: 1500х750х300мм 
Товароносимост: 4х40кг
Код: 05001149

Стелаж поцинкован/мдф Home  
Размер: 1800х900х400мм 
Товароносимост: 5х175кг 
Код: 05029655

Стелаж поцинкован/пдч 
Размер:1920х1200х500мм 
Товароносимост: 4х300кг 
Код: 05023516

49,99

Сандък на колела Tayg 57
Размер: 470х290х630 мм
Код: 05000340

Ракла PVC Art
Размери: 960х530х570 мм, Обем: 230 л
Код: 05032075

69,99
89,99

69,99

Тениска с дълъг ръкав 
Payper Pineta черно/синьо
различни размери - от S до XXXL
Код: 06062682- черна размер S

Зимна блуза Thunder  
различни размери - от S до XXXL
Код: 06062620 - размер S

Зимна шуба Pimlico  
различни размери - от S до XXL
Код: 06029654- размер M

Работни обувки DeWalt Honey 
различни номера - от 41 до 45 номер
Код: 06049287 - номер 41

32,99

54,99

129,-25,99
35,99

 40 кг

34,99

Системи за съхранение - Конзола Ina 
бяла 75х100мм - 0. 69 лв
Код: 10078709

от 0,69

 175 кг

 300 кг

119,-
149,-

32,99

11,99

 -27%
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Серия за баня Кроно

Серия за баня Урбан

  от 17,99
м2

от  8,99
м2

Фриз пура Кроно 2.5x25
Код: 24298391
4.99 - 3.99лв. /м2

Гранитогрес Кроно 
кафяв 33.3x33.3
19.99 - 17.99лв. /м2

Фаянс Кроно кафяв/беж 20х50 см
Код: 24125215/ 24125185
19.99 - 17.99лв. /м2

Фаянс Урбан сив/ светло сив 25x33
Код: 04000594/ 04000600
11.99 - 9.99лв. /м2

Теракот Урбан сив 34х34
Код:04000617
9.99 - 8.99лв. /м2

Фриз Урбан Сив Комфорт 6x25
Код: 04000648
3.99лв. /м2

Декор Урбан Сив Комфорт 25х33
Код: 04000631
6.99лв. /м2

Декор Кроно беж 20х50
Код: 24125437
19.99 - 17.99лв. /м2

Гранитогрес Ферара 
33.3х33.3 см
Код: 04004653

10,99
14,99

м2

Фаянс бял 20х20 см, II кач. 
Kод: 22945082

Гранитогрес Сонора 
беж/таупе 33х33 см
Kод: 23449305/ 23922679

Гранитогрес Нубия 
сив/светъл беж 45х45 см
Kод: 18110395/ 18115444

Гранитогрес Юка 
беж/кафяв/Антрацит 15.5x60.5 см
Kод: 18101843/ 18101850/ 18101874

Гранитогрес Castle 
Grey/ Verde 20х60 см
Kод: 18101195/ 04007388

Фаянс Мондео Боне 20х50 / 
Фаянс Мондео Сив 20х50 см
Kод: 04020349 / 04020356

Теракот Сандало Беж 30x30  см
Kод: 18106350

Гранитогрес ТОР ГРЕЙ 30/60 см, 
Гранитогрес ТОР БЕЙДЖ 30/60 см
Kод: 18123746/ 18123753

5,99
7,99

11,99
14,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша 8,99
10,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

9,99
12,99

 R9

 R9

 R9

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R917,99
22,99

20,99
23,99

Произведено

в Турция

м2 м2 м2 м2

м2м2м2 12,99
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

9,99
14,99

 R9

 R9
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Стационарен параван 80 см
Правоъгълно темперирано стъкло 8мм
Алуминиев хромиран профил
Правоъгълно телескопично рамо
Размери: 80х200см
Код:  07047121

Душ кабина Ханс, регулируема
5мм прозрачно стъкло
Алуминиев хромиран профил
Размер: от 78 до 90 см                                   
Височина: 195 см.
Без корито, квадратна, плъзгащи се врати
Код: 07086779

Огледален шкаф              
Материал: PVC
LED осветление
Панти със забавено затваряне
Размери: 60х13х55 см.
Код:  07024818

Огледало с LED осветление 
TOUCH SCREEN
Размер: 80x60 см
Код: 07052330

Мебел за баня с порцеланов умивалник 
Материал: PVC
Размер: 60х46х85 см.
Нивелиращи се крачета - 4бр.
Панти със „soft close“ механизъм
Сглобяем
* В цената не е включен смесител.                          
Код:  07015106

Мебел за баня с умивалник 
Материал: PVC
Размери: 70х47х85 см.
* В цената не е включен смесител.                        
Код: 23157897

Парна хидромасажна кабина Нова Надежда 2
Размери:90х90х175 см.; Тонирано закалено стъкло - 5мм.
Хром профил; Черен стъклен гръб; Черен стъклен покрив
6 хидро дюзи; Смесител; Стационарен душ
Подвижен душ и шлаух; LED осветление; FM радио
Вентилационна система; С функция “Биде”; Масажор за крака
Парогенератор; Дълбоко акрилно поддушово корито
Код: 07061349

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

109,-
149,-

219,-
299,-

219,-
259,-

По клиентска 
поръчка

Срок на доставка 
5 дни

199,-
269,- 999,-

1299,-

 -23% -26%

129,-

 -26%

149,-
199,-159,-

 -25%

279,-
349,-

50 см

70 см60 см

 -26%

Мебел за баня Моно 
Материал: PVC
Размери: 42х50х85 см.
Включено огледало 
в комплекта - 30x40см
Цвят: бял
* В цената не е включен смесител.
Код:  07039522 

 -20%
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Окачване 
ROCA STELLA 
Тръбно окачване 700 мм
Материал: Метал
Цвят: Хром
Код: 07049095

Окачване IDEALRAIN Evo Diamond
Ръчен душ ф115 мм; Брой функции: 3
Силиконови дюзи за лесно почистване
Ограничител на дебит 8 l/min
Шлаух 1750mm IDEALFLEX®
Тръбно окачване 600мм с подвижни конзоли за 
закрепване към стена
Код: 07072932

Серия смесители Капри
Стоящ за умивалник 
вкл. скрепителни елементи и меки връзки           
Стоящ смесител за вана/душ
В комплект с шлаух и държач
Хромирана повърхност; Kосо оттичане
Материал: месинг
Код: 23374591 - за умивалник - 27.99 - 19.99 лв
Код: 23381704 - за вана/душ - 44.99 - 34.99 лв

Моноблок Лора
Хоризонтално оттичане
Странично захранване
Тоалетна седалка термопласт
Код: 07039003

Серия смесители SEVATOP
35 mm керамичен затварящ механизъм с 
ограничител на топла вода
Метална ръкохватка с индикатор за топла и 
студена вода
Аератор Perlator 5 l/min, Възвратен клапан
Easy-Fix присъединяване
Гъвкави връзки G3/8“ за присъединяване
Код: 07090868 - за умивалник - 119 - 99.99 лв
Код: 07090998 - за вана/душ - 139 - 119 лв

Тоалетно казанче
Ъглово
Материал: PVC                                  
Размери: 38,5х13,8х46,4
Код:  07024771

Душ колона Азола
Месингов смесител
Стационарен душ 24см
Подвижен душ 10см
Шлаух
Превключвател
Код: 24520683

Душ система GROHE VITALIO JOY 260 
с термостат
Със сферично закрепване
въртящ се винкел ± 15°
Ръчен душ Vitalio Joy 110 Масаж
С три функции: Дъжд, SmartRain, Масаж
Шлаух за душ VitalioFlex Сребро 1750 мм
включен GROHE SafeStop Plus температурен 
ограничител до 430 С
Код: 07053917

54,99
64,99

 -30%

659,-
799,-

179,-
259,-

92,99
109,-

от19,99
от99,99

199,-
249,-

 -20%  -20%

Структура за вграждане
 с хром бутон
Казанче 3/6 л.
Защита от конденз
Фиксиране на пода и стената
Издържа натоварване до 400 кг
Код: 24475068

89,99
119,-

129,-
159,-

 -24%  10години
гаранция на 
порцелана

Моноблок ADELE ROCA 
Тоалетна чиния хоризонтално оттичане
Казанче странично захранване 3/6 л.
Седалка и капак термопласт
Код: 07048456

Моноблок Арес 
Пълно обливане; Долно водоподаване
Хоризонтално оттичане
Тоалетна седалка със “Soft close” механизъм
Двоен бутон 3/6 л, Размери: 60x37x78,5
Код: 07037771

129,-
159,-

 10години
гаранция на 
порцелана

 10години
гаранция на 
порцелана

37,99
47,99
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Вентилатор Vents 100 S
Диаметър: 100 мм
Дебит: 95 m3/h
Ниво на шум: 34 dB
Код: 22286963

Аксесоари МИА              
Mатериал: полирезин
Цвят: сив                                          
Код: 07052118 - Поставка за сапун  - 14.99 лв                                                                                                                              
Код: 07051920 - Поставка за четка за зъби - 15.99                           
Код: 07051098 - Дозатор за течен сапун - 24.99 лв. 
Код: 07052279 - Четка за тоалетна - 31.99 лв.

Akvo-рогов сифон                       
Размери: 10х10 см.                     
Височина: 65 мм.
Решетка и рамка от неръждаема стомана
Клапа против миризми                                       
Код: 07039010

Eтажерка за баня
Ъглова
3 нива
Размери: 24х48х14 см                                      
Код: 22672001

Килим за баня Memory      
Син камък
Материал: 100% полиестер
С противоплъзгаща се подложка
Размер: 50x70 см.                                    
Код:  07065941

Подов лентов сифон 
Размери: 70x12,5 см
Материал: неръждаема стомана, стъкло и РР
Регулируема височина: 70-95мм
Размер на изходна тръба: ф40мм
Изтичане: 30 л/мин
Код: 07058905

Комплект Кош+WC четка
Кош: 3л
Цвят: слонова кост
Код: 07026058

Кранчета Schell                 
Код: 07046063 - Модел: Comfort - 1/2*3/8” - 7.99 лв.
Код: 07046070 - Модел: Comfort - 1/2*1/2” - 9.99 лв.
Код: 07046087 - Модел: Comfort - 1/2*3/4” - 9.99 лв.                              

13,99
21,99

от 7,99

 -36%

79,99
99,99

 -30%

17,99
25,99
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от 14,99

1

3

4

2

16,99
22,99

18,99
27,99

9,99
14,99

99,99

239,-

239,- 219,-209/229*

 -20%
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Конвектор ENSTO BETA  
Възможност за монтаж на крака
С термостат, 
Мощност: 750W 
Отопляем обем: до19 м3, 
Размери: 390x720x85 мм
Код: 23074828 - 169 лв 
Мощност:1000W, 
Отопляем обем: до 30 м3, 

Размери: 389х853х85 мм  
Код: 21440045 - 189 лв 
Мощност: 1500W, 
Отопляем обем: 45 м3, 
Размери: 389х1121х85 мм
Код: 21885211 - 209 лв  
Мощност: 2000W, 
Отопляем обем: до 53 м3 

Размери: 389х1503х85 мм  
Код: 21885228 - 279 лв 
Kрачета за конвектор BETA
Код: 22601582 - 29.99 лв

Kонвектор Tesy CN 214 ZF
Мощност: 2000 W
Със защитен термостат
Терморегулатор
Отоплителен обем до 50 м3
Устройство против замръзване
Защита от прегряване
Размери: 620x140x435 мм
Код: 24453974

Вентилаторна печка ELITE AH-213
Мощност: 2000W, Термостат
Защита срещу прегряване
Индикаторна лампичка
Код: 07031403

Външен газов отоплител 
PH08-A-19(S)
Мощност: 12 kW
Налягане: 28-30mbar
Вид гориво: пропан бутан
Консумация: 720гр/ч.
Размери: 46х46х190 см
Код: 15115195

Електрически таванен халогенен 
отоплител ZHQ1524-II
Мощност: 1500W
Дължина на кабела: 1,8м
Двойногреещи лампи
Влагозащита IP44
Размери: 42.5x42.5x25 cm
Код: 15122650

Външен електрически отоплител  
ELITE IRH-0432/ IH-0434
Термостат                                                                       
Влагоустойчиви IP 34
Регулиране на височината
Мощност: 2500W
Код: 07034169 - 119 лв
Мощност: 3000W
Код: 07019876 - 129 лв

Инфрачервена печка 
Елдом IR1800 за баня
Мощност: 1800W
Защита от водни пръски IP24
Индикатор, указващ степените на мощност
Регулиране на наклона
Код: 15104014

Печка за баня 
DIPLOMAT HBS-122LFT
Мощност:2000W, Влагозащита IP24  
LED дисплей и управление с леко докосване
Седмичен таймер и  функция за будилник
Регулиране на температурата 5-40 градуса 
Защита от прегряване
2 поставки за кърпи
Автоматичен електронен термостат
Индикация за отворен прозорц
Размери: 400х160х585 мм
Код: 15121400

Влагоуловител Tesy DHF10CEL
Мощност: 245 W
Капацитет на резервоара 2 л.
Сензор за влажност
Автоматично размразяване
Защита при напълване на резервоара
Дневен капацитет 10 л.
Код: 07031540

 8 години
гаранция
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в ШВЕЦИЯ
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в ИСПАНИЯ
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в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от 169,-

52,99

15,99 52,99 86,99

479,-
579,-

109,-
149,-

от 119,-

169,-

249,-
289,-

Калорифер газов 15kW PREMIUM
Топлинна мощност 15kW
Подходящ за отопление на помещения с площ 
около 100 м2
Тип гориво: Пропан бутан 
Консумация на газ: 1.07 кг/ч
Въздушен поток: 300 м3/ч
Електрически вентилатор с номинална 
консумирана мощност: 28W
С включен редуцир винтил.
Код: 15110701

Електрически отоплител Zobo
Мощност: 3 kW
Код: 15104861 - 99.99 лв.
Мощност: 5 kW
Код: 15115225 - 149 лв

от 99,99

-100лв.



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 ОТОПЛЕНИЕ

27

от 219,-

Електрическа камина Лоранс за вграждане 1.5kW
Mощност:1500W, Отопляема площ до 15м2, Отопляем обем до 38м3
Размери: 470х581х181 мм, Тип: за вграждане, Защитa от прегряване
Яркост на пламъка: 4 степени
Имитация на пламъка с горящи дърва, камъчета и кристали
Огнен ефект-енергоспестяваща LED технология
С дистанционно управление
Електронен таймер:0,5-7,5 ч.                            
Код: 15104120

Облицовка Рок
Материал на облицовката : МДФ / ПДЧ
Размери (ШхДхВ): 980х300х883 мм
Цвят: тъмен орех
Код: 15116000

Керамичен инфрачервен панел ENSA 
Мощност:475 W
Механичен термостат
Отопляема площ: до 10 м2
Отопляем обем: 21-28м3
Степен на защита: IP 44
Размери: 600x600x18мм
Тип монтаж: стенен, подов
Температура на повърхността: 85°C ±5°C
Код: 15104021 - CR500T бял - 249 - 219 лв
Код: 15104045 - CR500T черен - 249 - 219 лв
Мощност:950 W
Отопляема площ: до 18 м2
Отопляем обем: 48-54м3
Размери: 600х1200х18мм
Код: 15104038 - CR1000T бял - 379 - 319 лв
Код: 15104052 - CR1000T черен - 379 - 319 лв                        

8,79
9,99

79,99

Печка Луковитско чудо кафява
Мощност: 5 kW
Чугунена скара
Регулация на първичен и вторичен въздух
Две кофи+ две скари
Емайл
Размери: 660х500х390 мм
Изход на кюнец Ф130мм
Код: 15114273

Готварска печка ЗВЕЗДА КЛАСИК ГФЕ
Мощност: 7 kW
Емайл
Чугунена скара
6 мм стоманен плот
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 895х520х845 мм
Код: 15104243

Камина Granit
Черна с облицовка сив гранит
Мощност: 2,4-6,3 kW
Димоотвод: ф150 мм
Размери: 50х38х88 см
Kод: 15123350

Пелети 15 кг 
Произход Румъния
Калоричност: 
5,0 kWh/kg (18,0 MJ/kg)
Влажност: 10,0%
Съдържание на прах: 
0,5% (DIN_plus) / 1,0% (EN_plus)
Остатък пепел: 0,7% (при 550°C)
Код: 30173811

499-
599,-

-100лв.

349,-
399,-

299,-
349,-

319,-
379,-
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 - 15% за всички продукти MASTON
и ANZA

Сика Антифриз 1%, 
Противозамръзваща добавка за бетон 1 кг
Код: 22053855

Монтажно лепило Profix, 280 мл
Код: 04006282

Санитарен силикон Sanisil  
280мл прозрачен/бял
Код: 04035138/ 04035145

Интериорна боя 
Spectra Emotion 2.5л
Издръжлива на мокро триене и миене.
Покривност за един слой: 20 м2/л
Различни цветове
Код: 13108168

Монтажно лепило Moment OneForAll 
Flextec 290 гр, прозрачно
Лепи, запълва, фиксира и уплътнява. 
Подходящо за различни повърхности, устойчиво 
на UV лъчи; Висока начална якост до 350 кг/м
Код: 11022305

Пистолетна пяна Profix 
B3 700мл
Код: 04006268

2,49
3,99

2,99
3,69

3,99
4,99

6,49
7,19

22,99
29,99

12,99
16,99

 -23%  -24%

99,-
119,-

119,-
139,99

229,-
279,-

от  4,49

10,99
12,49

м2

ВРАТА АСПЕНДОС 
700/800/900х2000мм 
с КАСА 7 СМ. ЛЯВА/ДЯСНА
Материал: релефен МДФ
Покритие: грунд
Дебелина на крилото: 40мм
В комплекта: крило, каса 7 см, панти и брава
Код: 03725115/ 03725122/ 03725139/ 
03725146/ 03739716/ 03739723

PVC Врата за баня
 700х2000мм лява/дясна
Код: 21465208/ 21465222

Вътрешна входна врата  TAU  
870x2050мм дясна /лява
Код: 03760017/ 03760024

Ламперия PVC Дъб Котидж 
200х3000мм, 3 м2 в пакет
Код: 03848531 - Цена на пакет: 32.97 лв

PVC пано 60х60, 0.36 м2 в 1 брой
Код: 03798591 - бял мат - 4.49 лв 
Код: 03798560 - Атлас - 4.99 лв 
Код: 03798577 - Сахара - 4.99 лв 
Код: 03816356 - Фюжън - 4.99 лв

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша



www.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ

29

Мултифункционална смукачка WD 3
Консумирана мощност: 1000W
Въздух: 68 л/сек, Вакуум: 200 mbar
Контейнер: пластмасов 17л, Маркуч: 2 м 
Код: 24084338                        

Прахосмукачка за пепел 
Karcher AD4 Premium
Мощност: 1200W, вакуум: 200mbar
количество въздух: 65 л/сек, контейнер: 17л
Код: 23621039                       

Акумулаторна подочистачка 
Karcher KB 5
Продълж. на работа с едно зареждане: 30 мин.
Гъвкава двойна шарнирна връзка
Код: 06049096                      

Парочистачка Karcher SC 2 EasyFix
Мощност: 1500W, Мах налягане на парата: 3.2 бара
Резервоар вода мах: 1 л
Производителност (m2):75 
Код: 06041946                     

139,- 239,-
269,-

219,-
249,-

125,-
149,-

Акумулаторен винтоверт 
STATUS C16-2Li с две батерии
Напрежение: 16 V
Батерия: 2 х 2Ah /Li-ion
Макс.въртящ момент: 27 Nm
Обороти на празен ход: 0-400/0-1450 об./мин.
Степени на въртящия момент: 18+1
Код: 06043759

Ъглошлайф Status SH115L, 
Мощност: 800 W
Диаметър на диска: 115 мм.
Обороти на празен ход:0-11000 об./мин.
Резба на шпиндела: М14
Тегло: 1.75 кг.
Код: 06054335

Ударна бормашина 
STATUS DP1100 new
Мощност: 1100 W
Обороти на празен ход: 0-2800 об./мин
Честота на ударите: 0- 44 800 уд./мин
Макс. диаметър на пробиване: бетон/стомана/
дърво: 20/13/30 мм.
Код: 06004286

Къртач Villager VLN 1315
Mощност: 1300 W
Честота на удара: 0-3600 уд/мин.
Сила на удара: 15 J
Патроник: SDS Max
Тегло: 6 кг.
Код: 06055066

119,-
149,-

89,99 99,99
119,-

229,-
269,-



Зимни галоши 
дамски и мъжки, 
различни размери
Код: 080333141249,-

1399,-

Снегорин Villager VST 70
Двигател: четиритактов, 
Мощност: 212 cm3 (6.6 к.с.), Скорости: 6 напред, 2 назад,
Гориво: безоловен бензин (0,8 л/ч)
Работна ширина: 66 см., Работна височина: 51 см
Височина на изхвърляне: 11 м., 
Нагреватели в дръжките
LED светлини (фарове), Тегло: 70 кг
Код: 08024947

32,99

29,99
9,99

8,99
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ЗИМНИ АКСЕСОАРИ И  ТЕХНИКА

Сеялка WE-330 
WOLF Garten
Ширина: 41 см, Обем: 15 л
Подходяща за разпръскване 
на гранулирани торове, 
семена, пясък
Код: 08013422

    49,99
69,99

Ледоразбивач с
метална дръжка 
Код: 08031365

    24,99
29,99   6,99

       4,99

PVC вериги за сняг, 
универсални размери
Код: 06062071

Акумулатори ТOPLA 
ENERGY 12V,  Ca/Ca 
Код: 23993372 - 45 Ah/ стартов ток 400А  - 79.99 лв
Код: 30069930 - 55 Ah/ стартов ток 550А - 94.99 лв 
Код: 23993501 - 60 Ah/ стартов ток 600А - 99.99 лв 
Код: 30069954 - 75 Ah / стартов ток 750А- 129 лв 
Код: 40097015 - 100 Ah/ стартов ток 920А - 179 лв

Акумулатори 
BOSCH  S3 005 12V,  
Код: 21257605 - 45 Ah/ стартов ток 400А - 94.99 лв 
Код: 21257636 - 56 Ah/ стартов ток 480А - 119 лв
Код: 21257643 - 70 Ah/ стартов ток 640А - 149 лв
Код: 21257667 - 88 Ah/ стартов ток 740А - 179 лв

Стъргалка за лед с четка BLIZZARD
Телескопична дръжка: Дължина 78 - 100 см
Код: 06050450

61,99

 49,99

Лопата за сняг
SnowXpert 
Fiskars 
Алуминиева 
дръжка
Код: 08019325

Лопата за сняг 
с дръжка (цинк)
Код: 08024695

Лопата за 
сняг 
с дръжка
Пластмасова, 
Алуминиев кант 
400 х 420 мм
Код: 08024701

11,99

9,99
11,99

8,99

16,99

12,99
     19,99

от79,99

 2 години
гаранция  2 години

гаранция

Лопата за сняг 
МАГУС 
с дървена дръжка 
W-40
Код: 08031808

12,99

     10,99

от 94,99
Стъргалка за лед с четка 
и дълга мека дръжка MAGNUS
Дължина: 85 см
Код: 06050443

14,99

9,99

       8,99
  9,99

Техническа сол 
за обезледяване 25 кг
Код:  08007445/ 08032003

Анти-лед 
Rockmelt Mix /20 кг/ 
Код: 08024749

Детска шейна за сняг, 
метална
Код: 08031907 - синя
Код: 08031891 - червена
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Кафемашина 
ARIELLI KM-501 
Мощност: 1100W
Тип: Еспресо
Налягане: 15 бара
Вместимост на резервоар: 1.25л.
Корпус: пластмаса/инокс
Код: 15113191 черна
Код: 15113207 червена

Стъклочистачка BOSCH 
GlassVac
батерия:2Ah/ Li-Ion
резервоар за вода: 100мл
зареждане: 180 мин.
работна ширина на дюзата: 133мм 
и 266мм
Код: 06045074

Акумулаторен винтоверт 
WORX WX125
Напрежение: 12 V
Батерия: 1.3 Ah, Li-ion
Макс.въртящ момент: 25Nm
Степени на въртящия момент: 15+1
2-степенна скоростна кутия
Макс. диаметър патронник: 10 мм
Код: 06060909 

Акумулаторна ножица Bosch 
ISIO+подарък градински 
ръкавици
Код: 08010476

LED крушка  Philips  1055 Lm, E27 
10W-75W; 
топла или неутрална светлина
Код:  12041787/ 12041770

Моп 1.1 м 
цветна дръжка
Код:  14137372

109,- 139,-

125,-

169,-

149,-

109,-

89,99

7,99

4,99

 -43%

Работно време: Понеделник – Събота: 8:00 – 20:00 ч.,Неделя: 8:30 – 19:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794,
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900
гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920

гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200
гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, Тел.: 082 / 819 100

Празнично работно
време на магазините:

24.12.2019 - Вторник: 08.00 - 17.00 часа
25.12.2019 - Сряда: Почивен ден
26.12.2019 - Четвъртък: 10.00 - 19.00 часа
31.12.2019 - Вторник: 08.00 - 17.00 часа
01.01.2020 - Сряда: Почивен ден

6,99

3,99

Стъргалка за лед SNOWLINE 
Мека дръжка, Дължина: 44 см
Код: 06062002

 ТОП ЦЕНА

+ ПОДАРЪК

ръкавици

4,49

3,49

Период на акцията: 28.11 - 27.12.2019
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